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令和６年第４回龍郷町議会臨時会議事日程（第１号） 

 

令和６年８月１４日（水曜） 

午前１０時００分開会 

 

１．議事日程（第１号） 

○日程第１ 会議録署名議員の指名 

○日程第２ 会期の決定 

○追加日程第１ 諸般の報告 

○日程第３ 承認第７号 令和６年度龍郷町一般会計補正予算（第３号） 

○日程第４ 議案第40号 令和６年度りゅうゆう館調光制御盤改修工事請負契約の締

結 

 

２．本日の会議に付した事件 

 ○議事日程のとおり 

 

３．出席議員（10名） 

   議席番号   氏   名         議席番号   氏   名 

１番  髙 橋 研太郎   ２番  長谷場 洋一郎  

３番  久 保   誠   ４番  前 田 豊 成  

５番  隈 元 巳 子   ６番  圓 山 和 昭  

７番  伊集院   巖   ８番  德 永 義 郎  

 ９番  田 畑   浩  １０番  平 岡   馨  

 

４．欠席議員（なし） 

 

５．議場に出席した事務局職員の職氏名 

 事 務 局 長  川 畑 進 弥  書    記  岡 江 敏 幸  

 

６．説明のため出席した者の職氏名 

  職  名    氏     名     職  名    氏     名 

 町 長  竹 田 泰 典  総 務 課 長  大 吉 正一郎  

 副  町  長  則   敏 光  企画観光課長  勝 元   隆  
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                   教 育委員会            
 会 計管理者  大 司 直 美          里 園 一 樹                     事 務 局 長 

 教  育  長  碇 山 和 宏  
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△ 開 会 午前１０時００分 

 

○議長（前田豊成議員） 

 おはようございます。 

 ただ今から、令和６年第４回龍郷町議会臨時会を開催いたします。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元にお配りしたとおりです。 

 

△ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（前田豊成議員） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行ないます。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第127条の規定によって、久保誠議員及び

隈元巳子議員を指名いたします。 

 

△ 日程第２ 会期の決定 

○議長（前田豊成議員） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会は、本日１日間にしたいと思います。 

ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

「異議なし」と認めます。 

したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

 

△ 追加日程第１ 諸般の報告 

○議長（前田豊成議員） 

追加日程として、諸般の報告をいたします。 

○竹田泰典町長 

 議会の皆さん、町民の皆さんにまずお詫びを申し上げたいと思います。 

 今回のふるさと納税の返礼品のことについてでございますけれども、地元紙をはじ

め鹿児島南日本新聞に取り上げられていますけれども、龍郷ふるさと納税の返礼品の

一部に基準に適合しないというものが、調査した結果そのようなものがあって、大変

申し訳なく思っています。 
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 この件については、2021年度から登録をして、170件の申し込みがあり、これまで

返礼品として取り扱っていましたけれども、これを確認したときに既に外してござい

ます。 

 そういう状況の中で、大変町民の皆さんに心配をおかけし、また議会の皆さんにも

心配をおかけしたことにお詫びを申し上げたいと思います。 

 以上です。 

 よろしくお願いいたします。 

 今後二度とこのようなことがないように、しっかりと返礼品については地場産品と

いう基準を満たすような点検をさらに進め、ふるさと納税に対応してまいりたいと思

っているところでございます。 

 どうぞご理解を賜りたいと思います。 

 以上です。 

○議長（前田豊成議員） 

 以上で諸般の報告を終わります。 

 

△ 日程第３ 承認第７号 令和６年度龍郷町一般会計補正予算（第３号） 

○議長（前田豊成議員） 

日程第３、承認第７号、専決処分、令和６年度龍郷町一般会計補正予算（第３号）、

の承認を求める件を議題といたします。 

本案について、趣旨説明を求めます。 

○竹田泰典町長 

ただ今議題となりました承認第７号について、提案理由をご説明申し上げます。 

 本案は、令和６年度龍郷町一般会計補正予算（第３号）を専決処分いたしましたの

で、これを報告し、承認を求めようとするものでございます。 

 りゅうゆう館文化ホール照明制御機器に不具合が発生いたしました。 

 電気設備については、以前より経年劣化による指摘を受けており、町民の皆さんに

も総合振興計画でお示しのとおり、来年度２カ年にわたり全面的な改修と併せて照明

制御機器の改修工事を予定していましたが、今後予定されている各種イベント等に支

障を来すため、早急な対応が必要であり、専決処分とさせていただきました。 

 財源については、教育施設整備基金繰入金を１億2,000万円計上し、電気基盤の製

作・取替工事費として、工事請負費へ１億2,000万円を計上してございます。 

 以上のことから、歳入歳出それぞれ１億2,000万円を増額し、歳入歳出総額を70億

3,758万1,000円にした次第でございます。 

 どうぞご審議のうえ、承認くださいますようお願い申し上げまして報告といたしま
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す。 

○議長（前田豊成議員） 

 これから質疑を行ないます。 

 質疑ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

「質疑なし」と認めます。 

 お諮りします。 

 承認第７号は、会議規則第39条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと

思います。 

 ご異議ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

 「異議なし」と認めます。 

 したがって、承認第７号は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 委員会の付託を省略します。 

 これから討論を行ないます。 

討論ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

「討論なし」と認めます。 

これから承認第７号、専決処分について承認を求める件を採決します。 

この採決は、起立によって行ないます。 

本件は、承認することに賛成の方は起立願います。 

[賛成者起立] 

○議長（前田豊成議員） 

起立全員です。 

したがって、承認第７号、専決処分について承認を求める件は、承認することに決

定いたしました。 

 

△ 日程第４ 議案第40号 令和６年度りゅうゆう館調光制御盤改修工事

請負契約の締結 

○議長（前田豊成議員） 

日程第４、議案第40号、令和６年度りゅうゆう館調光制御盤改修工事請負契約の締
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結を議題といたします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

○竹田泰典町長 

ただ今議題となりました議案第40号、令和６年度りゅうゆう館調光制御盤改修工事

請負契約の締結について、提案理由をご説明申し上げます。 

 本案の工事は、りゅうゆう館文化ホールの照明等を制御する電気基盤の製作・取り

替えを行なうものでございます。 

 令和６年８月13日に見積もりの結果、株式会社舞研代表取締役、原大吾氏に落札決

定しましたので、地方自治法第96条第１項第５号の規定により、その工事請負契約を

締結するため議会の議決を求めるものでございます。 

 早急な改修工事が必要ですので、どうぞご審議のうえ、議決くださいますようお願

い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○議長（前田豊成議員） 

 これから質疑を行ないます。 

 質疑ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

「質疑なし」と認めます。 

 お諮りします。 

 議案第40号は、会議規則第39条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと

思います。 

 ご異議ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

 「異議なし」と認めます。 

 したがって、議案第40号は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 委員会付託を省略します。 

 これから討論を行ないます。 

討論ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（前田豊成議員） 

「討論なし」と認めます。 

これから議案第40号を採決します。 

この採決は、起立によって行ないます。 
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議案第40号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

[賛成者起立] 

○議長（前田豊成議員） 

起立全員です。 

したがって、議案第40号、令和６年度りゅうゆう館調光制御盤改修工事請負契約の

締結は、原案のとおり可決されました。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 令和６年第４回龍郷町議会臨時会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

閉 会 午前１０時０８分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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